Calculo das outras incertezas utilizadas no experimento

1. Incerteza do k tedrico da associacdo em paralelo
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1. Incerteza do k tedrico da associacdo em série

k —&—kk ki + ky)1
ser_teo_kl_l_kz_ 1 2(1 2)

ok 2 ok 2
suersea” = (T5) (T

u:k1k2
v = (kg +ky)™?
Okser teo ks kyk, ky?
— = = (k) (ks + k)Y 4 ki k(=D (k k)%= — =

i (ko) (g + ko)™t + kyko (1) (g + k) fth Gtk (ke
Okser teo ky kyk, ky?
—0 — (k) (ks + k)Y + kko (=) (ky + k)72 = - =

i (ky)(ky + ko)™t + gk (—1) (ky + k) ftk Gtk (ke

2 2

2 _ k22 2 k12 2
Okser_teo — m Ok, + m Ok,

ka : 2 ky * 2
Okeser_teo = (k1 n k2> Ok, ¥ (k1 n kz) Okez




